



Errata 03 ó Edital de Seleção Discente n.01/2017/PPGDP/FD/UFG

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Direito e Políticas Públicas - PPGDP, nível Mestrado Profissional, da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte Errata junto ao Edital 01/2017:

1. No Item 4.8.1, onde se lê:

õNo Exame Oral, cada candidato terá de 10 a 15 minutos para sustentar oralmente, frente a banca examinadora, exposição sobre sua formação, sua experiência e sobre a articulação desta base a seu projeto de pesquisa, com vistas a demonstrar suas capacidades de exequibilidade adequada do mesmo, seguindo-se da arguição da banca, que durará, no máximo, 15 minutos

Leia-se:

õNo Exame Oral, cada candidato terá **até 10 minutos** para sustentar oralmente, frente a banca examinadora, exposição sobre sua formação, sua experiência e sobre a articulação desta base a seu projeto de pesquisa, com vistas a demonstrar suas capacidades de exequibilidade adequada do mesmo, **bem como seu atendimento aos critérios infra indicados de ãAõ a õEõ, que nortearão a avaliação do candidato, seguindo-se da arguição da banca, com esse mesmo propósito, que durará, no máximo, 15 minutos entre perguntas e respostas, devendo estas primar pela objetividade e clarezaõ**

Goiânia, 14 de julho de 2017.

PPGDP/UFG